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ATA Reunião Ordinária CME – julho de 2024. 

 

Ao vigésimo sexto dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quadro, na 
segunda chamada às 9h00, no Centro de Formação Continuada dos Profissionais 
da Educação Prof.° Águeda Thereza Binotti Pires, sito a Av. Marechal Rondon, 263 
Centro, Osasco/SP, iniciou-se a Reunião Ordinária do Conselho Municipal de 
Educação com a presença dos seguintes Conselheiros: Vera Lucia Navas 
Hammoud, Marcia Tavares do Nascimento, Helen Pelozio de Souza Fontes, 
Alessandra Bianca Cornaglia, Cícero Francisco Nunes Junior e Francisca Vanilda 
Ferreira dos Santos. Os (As) Conselheiros (as): Patrícia Andrade Campos de Souza, 
Debora Meyrise Nascimento do Amaral Ferreira, Meire dos Santos Barreto, Nilza 
Ferraz da Rocha, Aton Rodrigo Alves de Souza Santos, Fabiana da Silva Lima, 
Maria José dos Santos Oliveira, Ariovaldo Guinter justificaram a ausência. Conforme 
deliberado na reunião extraordinária em que o Conselheiro Cícero foi aclamado com 
Vice-Presidente, o mesmo deu início a reunião. A Conselheira Marcia sugeriu aos 
presentes que, por conta do número de conselheiros presentes, fossem tratados as 
apreciações e votação das atas das reuniões anteriores. Os presentes concordaram 
e assim a ata referente ao mês de maio foi analisada e algumas alterações devem 
ser feitas antes da publicação. A Conselheira Marcia prontificou-se para realizá-las. 
Com relação a ata da reunião de quatro de julho não houve alterações e foi 
aprovada. Com relação a ata da reunião extraordinária realizada pelo aplicativo 
GoogleMeet, há a necessidade de identificar a representação da Conselheira 
Marcia. Terminado esse item da pauta, o colegiado entendeu que os demais itens 
deverão ser tratados na próxima reunião, com a expectativa da presença de um 
número maior de presentes. Não havendo mais nada a tratar o Vice-Presidente 
Cícero deu por encerrada a reunião e eu, Conselheira Helen Pelozio de Souza 
Fontes, primeira secretária, lavrei a presente ata. 


